

# Protokoll styremøte 14.09.22

Til stede fra styret: Jan Olav Fredriksen, Terje Aaseby, Bente Gravli, Lill Randi Kolås, Vegard Tangvald, Anne Kristine Grøtting, Lene Gurholt.

Ikke til stede: John Larsen.

Andre til stede: Kai Tangen, Rita Thorstensen, Anita Bukta, Gunnbjørg G. Aspheim.

Agenda:

1. Jubileumsfesten.
2. Status dansekvelder/kurskvelder
3. Årsmøte.
4. Kurs våren 2023
5. Økonomi

1. Festkomiteen er godt i gang med planlegging.  
Festkomiteen og styret drar opp på fredag. Det blir satt opp buss for de som ønsker det.
2. Dansekveldene/kurskveldene går veldig bra. Mange danseglade på dansekveld, og mye positiv tilbakemelding på kurs.  
Første dansekveld etter nyttår blir 09.01.23.
3. Årsmøte blir 16.02.23.
4. Sturle og Lene starter første kursrekke etter nyttår. Start 11.01.23.
5. Økonomien i klubben går bra.

Sekretær Lene Gurholt.